

## 一汽-大众新宝来菏泽震撼上市

12月23日,全新宝来上市品鉴会于一汽-大众菏泽交通集团4S店展厅内盛大举行,近百位客户到场品鉴,订单接二连三,为全新宝来在菏泽地区的正式上市赢得了头彩。

据菏泽交通集团4S店市场部经理顾克忠先生介绍,此次全新宝来上市的新车有1.6L和1.4TSI两种动力共计8款不同配置车型。车身颜色方面,全新宝来有7种颜色可供选择,售价区间为10.78-

14.83万元。全新宝来作为一款在现有宝来产品的基础上,经过全新设计,充满驾乘乐趣的高品质轿车,继承了德国大众汽车一贯的卓越品质,以及一汽-大众宝来品牌十一年来,在国内汽车市场树立起的良好口碑,是一款足以刷新A级车标准的高品质轿车。无论何时何地,全新宝来总能带给你超乎想象的用车感受。应用多项人性化高科技配置,结合中国消费

者的实际用车需求,全新宝来不仅拥有更加舒适的驾乘感受,也拥有五星级安全保障,为更多的消费者带来高品质的汽车生活

宝来是大众车型的一款经典车型,多年的经营和销售让它在国内拥有非常出色的口碑。新宝来外形在外形、内饰等方面都融入了新鲜的时尚元素,都使得宝来在同级别车中具有更强的竞争力。(张虹)



## 全新胜达上市发布会在菏泽昌信店圆满落幕

12月24日下午,全新胜达菏泽上市发布会在北京现代菏泽昌信店隆重举行。新车上市会现场云集了众多的SUV爱好者以及各界的媒体朋友,店内还为前来参加活动的客户准备了丰富的甜品,现场活动精彩纷呈,热烈气氛一波高过一波。

中汇昌信4S店赵永成总经理介绍,作为北京现代迄今为止最豪华、最高端的车型,全新胜达定位为“T动力全尺寸豪华SUV”。新车搭载

2.4L、2.0T两款直喷发动机,搭配6速手动、6速手自一体变速器,先期推出9种配置车型,搭载柔性转向系统、BlueLink信息系统、自适应HID前大灯、LDWS车道偏离警告系统等亮点配置,售价在21.98-30.98万之间。

据了解,在全新胜达上市之前,北京现代在SUV市场已拥有ix35和途胜两款车型,分别针对时尚休闲市场和低端市场,并取得了突破性的成绩,与同级别SUV

车型相比,全新胜达外形更加硬朗大气,并且拥有强劲的“T动力”优势,和全尺寸、三排七座灵活设计。综合考量性能、配置等优势,全新胜达无疑拥有极具竞争力的定价。

现场的大多数SUV爱好者均表示全新胜达定价比较合理,性价比非常高,会考虑近期购买,发布会当天还对菏泽第一位全新胜达购车客户进行了“移交新车钥匙”仪式。(立平)



## 启辰菏泽广源店举行签名赠书活动

12月23日,位于菏泽市人民南路988号,一佳中学对过的东风南方启辰菏泽广源4S店联合电台隆重举行签名赠书活动,店内暖意浓浓,新老客户齐聚一堂。

据东风南方启辰菏泽广源4S店总经理常俊杰先生表示,为答谢广大喜爱启辰汽车的车友们,启辰广源店联合电台阳光书吧主播阳光签名赠书活动,与大家一起去体

会“书中自有黄金屋,书中自有颜如玉”。高品质国民车。来源于物质的高品质。“启辰”是高品质的国民车,承载着东风日产的产业想。“启辰”以“共创价值共谋福祉”的企业使命为源头,以亲和近人的态度、至善践行的精神,整合世界级的先进技术,为中国主流消费者开启愉悦高品质汽车生活的品牌梦想。自建店以来,受到了广大

车友朋友们的喜爱与关注,从4月开业以来,共销售启辰车400余台,启辰车逐渐走进百姓家中,成了菏泽道路上的一道靓丽的风景。

启辰将在保持良好发展势头的基础上,东风南方启辰菏泽广源4S店以更优秀的产品和服务来回广大消费者的支持,持续书写属于启辰的销量传奇。(张虹)



## 新一代Forester森林人隆重上市

2012年12月23日,菏泽斯巴鲁汽车销售有限公司隆重举办“新一代上森林人发布会”,面向菏泽市场正式推出新一代Forester森林人。在本次活动中,来自菏泽的十余家媒体人士和70多位与会嘉宾一起见证了新车亮相的荣耀时刻。Forester森林人是斯巴鲁旗下的经典代表车型,本次发布的最新改款车型已经是这一车系的第四代车型了。新一代Forester森林人以实现“SUV的本质价

值”为设计目标,在外观、动力和舒适性配置等方面全面进化,并全新配备X-Mode辅助驾驶系统。行驶性能和多功能性两个方面得以跃升的新一代Forester森林人将为所有使用者实现自由生活方式增添更多动力与活力。

Forester森林人此次改款以左右对称全时四轮驱动系统(Symmetrical AWD)和水平对置发动机(SUBARU BOXER)这两项核心技术为基础,通过应用先进汽车技

术,在行驶性能、安全性能以及环保性能等方面实现了跨越性的提升。新一代Forester森林人的上市宣传主题是“全能宣言”,其中的含义在于:融合传统技术优势和创新的新一代Forester森林人成为斯巴鲁汽车出色实力的宣言。

最后斯巴鲁菏泽4s店隆重宣布:感恩回馈季,即日起购经典版森林人可享4万元大礼,更多给力优惠信息详询斯巴鲁菏泽4S店。(立平)



## 冬季汽车玻璃结冰怎么办?教你冬季除冰三大妙招

一到寒冬,温度到零下的时候,车玻璃就会结冰,门也会被冻住,要是前档玻璃结冰,可能雨刮器刷都刷不掉。车玻璃结冰的主要原因是,人离车后,车内还残留着热气,使得车玻璃还是热的,雪花落在玻璃上时先是融化;在雪花融化过程中,车内温度逐渐降低,到车内温度与车外温度相同时,玻璃上融化的雪水开始结冰。专家建议车主,冬季除冰,可采用物理除冰和化学除冰两种方法,

但千万不能用热水浇,因为这样极易损毁玻璃,给车主带来不必要的损失。

### 方法一:化学除冰

据专家介绍,目前市场上有一种喷雾除冰剂,它是专为结冰的车窗和雨刮器解冻的高速防冰喷洒浓缩液,不损伤车身表面,可防止再次结冰和弄脏。

在零下30℃以下的低温时,可轻易地除去冰雪,同时,它还能防止挡风玻璃和积水部位结冰,不损伤

车身表面,清理后玻璃光洁,不留条痕。

### 方法二:物理除冰

车主可以准备一个硬质塑料刮片,当然,也可用专用的玻璃冰霜铲,玻璃冰霜铲更加方便、快捷,而且不冻手。当玻璃上有雪和冰时,使用塑料刮片或玻璃冰霜铲除去。但专家提醒车主,除冰雪时,要防止把玻璃刮伤,塑料刮片或玻璃冰霜铲不能来回刮,应该向同一方向推。

方法三:最简单也最经济的方法,是用挡风玻璃伴侣遮盖一下

就是目前市场上销售的挡风玻璃伴侣,周围人相互告知都在淘宝上淘了一个。它是由国家环保材料制作,耐零下40度低温,双面抗冰霜防雪冻,只需轻轻一盖,早上轻轻一揭,折叠一下放在包装袋里,热车就可出发了。省时省油。对于寒冷天不愿意伸出手来自己折腾、又爱干净的车主来说,是最好的选择。

## 讲讲你的车情·车趣·车生活

### 我和一汽奔腾的故事

随着汽车市场中高档车型的眼花缭乱,优惠也在不断加大,加之自己对其车的热爱,也随着自己年龄的增长,出行的方便、工作的需要,有一辆适合自己的座驾也势在必行了。

在择车之前,我的目标是外观上大气、内涵中稳健、质量上放心,而老婆的意见是不能超支,计划定在10万以内【裸车】,所以在2011年9月10号这天,我约上几个朋友一起去黄河东路汽车集中地逛了一天都没看中比较适合自己的车型,9月11号又接着去看,听朋友说一汽奔腾的车可以,也适合我这年龄段,再说前天是教师节,优惠也比较实在,性价比也高,所以就马上跑到菏泽铂程4S店去了。

其实一汽“奔腾”这款车在早几年之前我就在关注它了,经常在网上也浏览的比较多,当我来到店里的时候,就看到“B70”的造型犹如蓄势待发的公牛。它的典雅与大气,时尚与科技,动感与魅力,充满了阳刚之美,一下子就被征服了。

买车对家庭来说是件大事,它的安全性对百姓来说更是一种责任。安全性能为之重要,我知道,一汽奔腾被誉为国内中高级车“安全典范”,“都市装甲”,我其中一个朋友开了几年奔腾车了,对它的安全性也赞不绝口。性能更是可以和和一些几十万的车相媲美了。

后来通过自己的仔细观察,4S店工作人员的热情服务,使我更下定了购买一辆奔腾车的强烈欲望。

接着通过自己的试驾,让我感受到了更多过人之外的,车厢内感受不到全铝发动机的噪音,在立体声传出如水般流淌音乐声中,操控轻便,平顺流畅,自动空调带温度显示,银白色的仪表盘加上红色的中控灯让人心情舒畅。手握三幅式真皮方向盘,令我时刻感受到这种翩翩君子般的潇洒,却不失运动天性的高贵气质。

和“奔腾”相处了一段日子,我感觉他还是我理想的“伙伴”,它代表着“勇往直前,奔腾不息”的性格,也还是我的前进目标,在我的生活和事业上,“奔腾”一定会成为我有力的“助手”,帮我渡过艰难险阻,助我一路成功。

友情赞助:

**一汽奔腾全系促销季开始了!**  
地址:菏泽铂程一汽奔腾4S店  
详询:0530-6292777



菏泽铂程汽车园 园区地址:菏泽市黄河东路588号(交通大市场东800米路南)

一汽奔腾4S店销售热线:0530-6292777 一汽佳宝森雅4S店销售热线:0530-6226000